



Следственным управлением завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя обвиняемого в убийстве и покушении на убийство двух лиц

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных [ч. 1 ст. 105 УК РФ \(убийство\)](#) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием установлено, что 24 февраля 2009 года в вечернее время обвиняемый, не имея права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомашиной ВАЗ 21099. Двигаясь по автодороге на улице 1-ая Лесная города Кузнецка Пензенской области не справился с управлением и совершил наезд на ворота домовладения. В результате дорожно-транспортного происшествия конструкция ворот была повреждена в связи, с чем между хозяином дома его приятелями и виновником ДТП произошла ссора.

В ходе ссоры обвиняемый вооружился ножом и нанес удары хозяину дома в область жизненно-важных органов и двум его приятелям. От полученных ножевых ранений 30-летний хозяин дома скончался в городской больнице. В отношении двух приятелей хозяина дома злоумышленник не довел свой преступный умысел на убийство до конца по независящим от него обстоятельствам, ввиду их активного сопротивления и оказания им медицинской помощи.

Своею вину обвиняемый признал частично. Несмотря на это, в результате профессиональной работы следователя, грамотно проведенных многочисленных следственных действий, были собраны достаточные доказательства, позволившие предъявить подозреваемому обвинение в совершении указанных преступлений.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Пензенский областной суд для рассмотрения по существу.

18 Августа 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717398>